
Vážení rodiče, 
  
léto uteklo jako voda,  před námi je začátek nového školního roku a s ním i start dětských 
golfových kurzů v Prague City Golf Academy (PCGA) Vinoř! V rámci spolupráce 
s městskými částmi nabízíme žákům ZŠ Kbely slevu 1000,-Kč na každý kurz, stačí 
v přihlášce vybraného kurzu uvést do poznámky kód „ZŠ Kbely 2023“. Nevíte proč právě 
golf? Podívejte se do přiloženého dokumentu „PCGA – Golf jako zábava pro děti i 
dospělé“ a inspirujte se. 
 

Všechny informace o dětských kurzech včetně odkazu na přihlášku naleznete na 
našich webových stránkách. Pokud máte dotazy ohledně tréninků nebo zařazení do 
tréninkové skupiny, neváhejte kontaktovat pana  Bedřicha Petráně na telefonním čísle 
721 028 909 nebo napište na bedrich.petran@pcg.cz. 
  
Naše tréninky se snažíme pro děti připravit tak, aby se nenudily, trávily čas na čerstvém 
vzduchu, naučily se základům golfu a poznaly radost z úspěchu i pohybu. Naši 
profesionální trenéři v akademii Prague City Golf Academy využívají sofistikovaný golfový 
systém Tréninkových Center Mládeže České Golfové Federace, díky kterému máte 
veškerý potřebný přehled o golfovém tréninku, docházce, platbách a dalších akcích. Díky 
možnosti nahrávat do systému video analýzu švihu věříme, že i díky pravidelnému 
monitoringu hráčů (který se s věkem stupňuje) jsme schopni s dětmi pracovat mnohem 
efektivněji. Naší snahou je každoročně zlepšovat kvalitu  výuky a přinášet do ní moderní 
poznatky. Nejinak je tomu v letošním roce, a proto jsme pro Vás na nadcházející ročník 
připravili několik novinek: 
  

• Tréninkové skupiny budou pod vedením hlavního trenéra (plně kvalifikovaného 
profesionála) a případně asistenta (trenéři III.třídy, reprezentanti PCG, učni PGA) 
poskládány tak, aby bylo max. 5 dětí na jednoho trenéra, a tím byla zajištěna 
nejvyšší efektivita tréninku. 

• Tréninky budou probíhat od pondělí do čtvrtka od 15:30, 16:00, 16:30 a 17:00 dle 
vybraného kurzu. Vždy 85 minut, a to i během zimy. 

• Rotační systém skupin bude uzpůsoben tak, aby byl zajištěn rovnoměrný rozvoj 
golfových dovedností. 
 

 

Děkujeme za důvěru a budeme se na Vás, a především na Vaše děti, těšit 4. září! 
 

S pozdravem 

Tomáš Gryc 
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